11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2010 20:48:18

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 01.04.2010 20:57:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/139779/answer/139782




3nopaBcTByiTe! [Ipu Takux pe3ynbTraTax CIepMOTrpaMMbI BEPOSATHOCTh HACTYIJIEHUSI 6epeMeHHOCTH
MeHee 10%,M0KHO IIPOUTH JIedeHNe Y Bpadya-ypoJiora, 4To 3Ha4UTe/IbHO yBeIu Ballly aHCh Ha
ycrex. C yBaxeHreM,AHTOH [|0HaTOBUY.



